

美放松对缅甸制裁是把双刃剑

放松部分经济限制或动摇缅甸经济

综合新华社电 美国4日宣布,美国大使将重返缅甸,并将放松一些经济、旅行限制。但有分析人士担心,一旦放松对缅甸制裁,可能导致大量外国资金涌入缅甸,或许会动摇缅甸的经济。

“以行动换取行动”

作为对缅甸改革的回应,美国国务卿希拉里4日表示,在与缅甸官员达成委派协议之后,白宫方面将会提名驻缅甸大使人选。这将是自1990年撤回驻缅甸大使之后,美国大使首次前往缅甸。

希拉里同时宣布,美方将允许缅甸高级官员访问美国,并在缅甸开设国际发展机构办公室。

“这一改革进程还有很长一段路要走,未来既不明朗也不确定,”希拉里说,“但是我们会继续密切监督发展,并且以行动换取行动。”

缅甸于4月1日举行议会补选后,西方国家放松制裁的压力开始上升。以昂山素季为主席的“全国民主联盟”参加了44个议席的角逐,结果显示,“全国民主联盟”获得43个议席。

可能动摇缅甸经济

自从新政府上台之后,缅甸开始寻求让西方国家放松制裁。然而,放松对缅甸制裁可能会导致大量外国资金涌入缅甸,或许会动摇缅甸的经济。缅甸央行副行长芒芒温表示,这种情况至少

会推高通货膨胀。不过政府应该保持密切监控,控制这一问题。

芒芒温3日接受《华尔街日报》采访时表示,缅甸政府还考虑让外国银行进入缅甸市场,但需要先给予缅甸本国金融机构足够的支持,让它们有能力面对外国金融机构的竞争。

芒芒温表示,如果出现投机者,他会通过市场干预手段保护缅元的价值。而其它的市场现代化措施将会在2015年之前开始实施。

分析人士认为,目前还不清楚缅甸政府是否有能力及时地、彻底地“检修”自己的财政部门。还有些分析人士担心,如果缅甸更加开放地面对外国竞争,可能会导致保守势力上升。

渔民在帕劳被杀死于跳弹

我外交人员前往查真相

据新华社电 中国驻密克罗尼西亚大使馆官员5日告诉记者,就中国渔民在帕劳死亡以及遭扣押一事,中方已接到帕劳方面通报,使馆当天下午将派遣领事官员前往帕劳调查事件真相。

大使馆侨务参赞温振才告诉记者,据帕劳方面通报,一些来自中国海南省的渔民日前在帕劳近海非法捕鱼,与帕方执法人员发生冲突。执法人员开枪导致一名中国渔民受伤并最终死亡。帕劳总统府发言人弗明·梅里昂4日称,事发当时帕劳警方开枪向中国渔民的引擎射击,其中一名渔民被引擎弹射的跳弹击中大腿,后失血过多身亡。目前,帕方仍羁押25名中方人员。

温振才说,上述情况属帕方单方说辞,中方领事官员将在帕当局配合下调查事件真相,并赴监狱逐一见面遭扣押中方人员,了解情况,实施必要的领事保护措施。

温振才说,目前,帕劳与中国没有外交关系,此事归口中国驻密克罗尼西亚大使馆处理,中方外交人员进入未建交国之前须履行相关程序。

记者采访帕劳中国商会得知,被抓扣的25名中国船员受到帕劳方面善待。帕劳海警根据本国有关法律,已起诉中国渔民非法进入帕劳的几条罪状,等待法庭开庭处理。

帕劳位于西太平洋,是太平洋进入东南亚的门户之一。



暴风袭击阿根廷

6人死亡

这是4月5日在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯街头拍摄的倾斜的树木。

时速超过90公里的狂风夹带着大雨4日晚袭击了阿根廷首都布宜诺斯艾利斯及附近地区,造成至少6人死亡,多人受伤。

新华社

英男欲网上直播杀警察

邀请400名好友在线观看

据《羊城晚报》报道 英国男子格雷格·瑟尔日前在自己的脸谱网主页上发布信息,邀请400位好友在线观看他在自家门前枪杀警察的实况直播。随后,瑟尔遭到警方围捕,双方对峙8小时后,瑟尔落网被判入狱2年。

瑟尔现年35岁,居住在英国南威尔士的切普斯托。开始行

动之前,瑟尔在脸谱网主页上发布消息说:“我会让你们看到枪杀警察的实况直播,你们这些家伙肯定已经迫不及待地想要看我行动了。”

瑟尔的母亲发现儿子举动异常后,向警方报了案。“接到报案后4名警察赶到瑟尔的住所,警方最后强行破门而入,制服了瑟尔。”

美国火箭载不明物升空

国家侦察局拒绝公开任何细节

据新华社电 一枚“德尔塔-4”型运载火箭美国东部时间3日从加利福尼亚州海岸升空,火箭搭载物不明。

据报道,这枚从范登堡空军基地发射的火箭当地时间3日16时12分点火升空,发射成功,搭载物为美国国家侦察局所有。

受保密限制,搭载物品种类不予公开,预定发射轨道不明。

国家侦察局统管美国间谍卫星发射。这次发射前,国家侦察局

拒绝公开搭载物的一切细节,同时指示美国发射联盟在点火后三分分钟内不得实况转播发射情况。

美国政府智囊机构全球安全研究所太空政策分析师查尔斯·维克告诉美联社记者,情报分析师推断,这次发射任务是将一枚雷达影像卫星送入轨道,具备夜视功能,可在恶劣天气中完成地面侦察。

这次发射晚于预定时间一个星期,原因是维修火箭上级发动机。

印媒称两支部队深夜赴首都

总理斥媒体传谣“军变”

星报综合报道 《印度快报》4日刊登的一篇报道引起印度民众的恐慌。据称,数月前,印度两支装备精良的部队在没有事先通知政府的情况下向首都新德里进发,疑似“军变”。印度总理辛格获悉该消息后向《印度快报》提出质疑,并斥责该报道“危言耸听”,印国防部长也在新闻发布会上表示这条消息“毫无根据”。

《印度快报》4日称,今年1月16日晚,印度中央情报部门向政府发出紧急报告,驻守在新德里北部和东南方向的两支陆军主力部队正在异常集结。其中,东南

方向的部队是驻防希萨尔的陆军第33装甲师,偏北方向的是驻守阿格拉的第50伞兵旅。第33装甲师是精锐的机械化步兵部队,配有俄制装甲战车。据称,在这次行动中,该部队仅坦克运输车就出动了48辆。报道声称,此事震惊了政府高层,国防部迅速采取应对措施,通知各地警方把守住通往首都的要道,对来往车辆进行盘查,控制住车流以减缓两支部队的行进速度。

《印度快报》认为,这次神秘的军事行动同印度陆军总司令V·K·辛格有关。这名陆军高级

将领曾将印度政府告上法庭,要求官方更正他的年龄,以免提前一年退休,而1月16日正是他向最高法院提出诉讼的日子。事后,印度陆军高层解释称,这次军事行动是在考核部队在雾季移动、部署效率的例行演习,两支行动部队在接到命令后立刻撤回原驻地。

对此消息,印度总理辛格获悉后向《印度快报》提出质疑,并斥责该报道“危言耸听”。媒体4日援引国防部长安东尼的话称,“军变”说法毫无根据,1月16日晚的事件属于常规性军事行动。

顶级肿瘤专家合肥“论道”——

2012中美肿瘤冷冻治疗新技术研讨会在肥召开

在第十八届全国肿瘤防治宣传周来临之际,由安徽省医院管理协会主办,合肥凤凰肿瘤医院承办的“2012安徽省肿瘤冷冻治疗新技术国际研讨会”日前在合肥隆重举行。来自国内外多名顶级肿瘤专家以及我省200多名肿瘤学临床医生齐聚一堂,共同交流和探讨肿瘤冷冻治疗技术的最新进展。与会专家还共同启动了“国际肿瘤合作医院”,签署了诸多合作协议。此

次研讨会学术性、专业性、实用性,对我省肿瘤学科的发展及临床整体技术水平的提高起到了重要的促进作用。

安徽省医院管理协会权循珍会长到会并在接受采访时表示:此次研讨会的举办意义非凡,研讨会的召开为广大肿瘤医生提供了一个互相交流、缔结友谊、共同促进学术发展的平台,有力推动了我省肿瘤临床治疗水平



的进步,使肿瘤治疗技术迈上一个新的台阶。

拍卖公告

受法院委托,我公司定于2012年4月24日上午10:00时在本公司拍卖大厅举行拍卖会,现公告如下:

- 一、拍卖标的:1、合肥市板桥河路龙兴苑小区5幢908室住宅一套,建筑面积121.16㎡,参考价67.95万元(保证金7万元)。2、全自动信封纸袋糊合机等一批机械设备(详细以清单为准),参考价14.36万元(保证金2万元)。
- 二、咨询展示:自公告之日起到拍卖日前一天止
- 三、公司地址:合肥市蒙城路73号天源大厦五楼
- 四、联系电话:0551-4229444 4228444 13956060437(孔先生) 安徽中徽拍卖有限公司 2012年4月6日

拍卖公告

受委托,我公司定于2012年4月13日上午9:00时在合肥市阜阳路191号交通大厦7楼本公司拍卖大厅公开拍卖:别克·桑塔纳、尼桑等旧机动车一批。
看样地点及交纳保证金时间:标的所在地,公告之日起至拍卖前一日止。
联系电话:0551-2633724 2630618 安徽盛佳拍卖有限责任公司 2012.4.6

拍卖公告

受法院委托,我公司定于2012年4月20日上午10:00时在本公司拍卖大厅举行拍卖会,现公告如下:
一、拍卖标的:别克威达2198 C C轿车一辆,参考价121万元(保证金2万)。
二、咨询展示:自公告之日起到拍卖日前一天止。
三、公司地址:合肥市蒙城路73号天源大厦五楼
四、联系电话:0551-4229444 4228444 13956060437(孔先生) 安徽中徽拍卖有限公司 2012年4月6日